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MART AYI BÜLTENİ 

ARTSO Başkanı Kurt, Artvin’in Düşman İşgalinden Kurtuluşunun 
102’inci Yıl Dönümü Nedeniyle Mesaj Yayınladı 

 
Artvin’in Düşman işgalinden kurtu-
luşunun 102’nci yıldönümündeyiz. 
Şanlı tarihimizdeki kahramanlık 
destanlarından biri de bundan tam 
102 yıl önce Artvin’imizde yazıl-
mıştır. Ülkemizi düşmanlardan te-
mizleyerek bizlere emanet eden 
kahraman ecdadımızı bu önemli 
gün vesilesiyle rahmetle, minnetle 
ve hayırla yâd ederken, Artvinli 
hemşerilerimin Kurtuluş Bayramını 

en içten dileklerimle kutluyorum. 
Milletimizin bağımsızlığa olan tutkusu, yurdun dört bir yanında olduğu gibi, 
bundan tam 102 yıl önce 7 Mart 1921 tarihinde Artvin’imizde de tezahür et-
miştir. Milletimizin bağımsızlıktan asla vazgeçmeyeceği bir kez daha tüm dün-
yaya gösterilmiş, Artvin’imiz işgalcilerden temizlenmiş ve Başkomutan Musta-
fa Kemal ATATÜRK’ün önderliğinde sürdürülen bu büyük mücadelede Art-
vinliler üzerine düşen görevi yerine getirmiştir. 
Bu anlamlı günde, başta büyük devlet adamı Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK 
ve silah arkadaşları olmak üzere kahraman şehitlerimizi ve gazilerimizi minnet 
ve saygıyla anıyor, Artvin’de ve İl dışında yaşayan tüm Artvinli hemşerilerimi-
zin Kurtuluş Günlerini kutluyor, sevgi ve saygılarımı sunuyorum 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hayatın her alanında sevgiyi, fedakar-
lığı, üretkenliği ve duyarlılığı temsil 
eden kadınlar, huzurlu ve sağlıklı bir 
toplumun temel taşıdır. 
Toplumsal hayatta önemli roller üstle-
nen kadınlarımızın hak ettikleri konu-
ma gelmeleri, geleceğe güvenle bak-
maları, sevgi ve hoşgörü ile yetiştir-
dikleri nesillerin mutluluklarının ve 
başarılarının ilk şartıdır. 
Son günlerde ülkemizde gündeme ge-
len kadına yönelik şiddetin önlenmesi 

yine kadınlarımızın çocuklarını sevgi, 
saygı ve hoşgörülü bir yaklaşımla ye-
tiştirmesinin çok önemli olduğuna ina-
nıyorum. 
Kadınlarımız milletimizi geleceğe taşı-
yan evlatlarımızı yetiştirdikleri gibi, 
siyaset, ekonomi, iş hayatı ve pek çok 
alanda çok önemli görevler üstlenmek-
tedirler. İş hayatında, siyasette ve sos-
yal hayatta ağırlıklarını ne kadar çok 
hissettirirse arzu edilen refah düzeyine 
o kadar kolay ulaşırız. Kendine özgü-
veni gelmiş, ekonomik özgürlüğe sa-
hip kadınlarımızın sayısı arttıkça geliş-
mişlik düzeyimiz de o paralelde arta-
caktır. Son yıllarda kadınların hem iş 
hayatında, hem siyasette hem de sos-
yal hayatta ön plana çıkmaya başladık-
larını memnuniyetle görüyoruz ve ül-
kemizin geleceği açısından umutları-
mız artıyor.  Bu duygularla ülkemizde 
kadınların şiddete maruz kalan değil 
başarı hikâyelerinin anlatılması temen-
nisi ile tüm kadınlarımızın ‘8 Mart 
Dünya Kadınlar Günü’nü kutluyorum” 
 
Seçkin KURT 
Artvin Ticaret ve Sanayi Odası Yöne-
tim Kurulu Başkanı 



ARTVİN TİCARET VE SANAYİ ODASI  

MART AYI BÜLTENİ 

 
Türk Milleti’nin bağımsızlığa ve kutsal değerlerine olan inancını destan-
laştıran İstiklal Marşımızın, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde Milli Marş 
olarak kabul edilmesinin 102. yıl dönümünü büyük bir gururla yaşıyoruz. 
Yıldönümünde; başta Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere, tüm kahraman 
şehitlerimizi ve Milli Şairimiz Mehmet Akif Ersoy’u rahmet ve minnetle 
anıyorum. 
Seçkin KURT 
Yönetim Kurulu Başkanı 

 
 

22 Mart 2023 tar ihinde Ticaret Bakanlığı tarafından Devlet 

Destekleri Eğitim Programının 1000 kişilik kontenjan sınırı ile 

çevrimiçi olarak gerçekleştirileceği açıklanmış olup, programa 

katılmak isteyenlerin 17 Mart 2023 tarihi saat 17.00'ye kadar 

yazıda bilgisi verilen link üzerinden 

online kayıt yaptırmaları gerektmektedir. 

Devlet Destekleri Eğitimi 

Madagaskar II.Uluslararası Ekonomik Aktörler Fuarı 

Madagaskar'ın başkenti Antananarivo'da 1-4 Haziran 2023 tarihleri arasında Madagaskar 

II. Uluslararası Ekonomik Aktörler Fuarı'nın (Salon International des Acteurs Economiques) düzenlenme-
sinin 

öngörüldüğü, anılan fuarın birçok ulusal ve uluslararası şirkete mal ve hizmetlerini tanıtma fırsatı vere-
ceği, 
katılımcı iki yüzden fazla özel sektör temsilcisinin B2B formatında çevrimiçi oturumlar gerçekleştirmele-
rine 
ve bu vesileyle yeni iş imkanlarının sağlanmasına imkan tanıyacağı bildirilmiştir. 
Yazıda devamla, bahse konu fuarın ticaret, tarım ve gıda, kağıt ve baskı, bankacılık ve sigorta, yapı ve in-
şaat 
malzemeleri, kimyasallar, elektrik- elektronik, iletişim ve multimedya, eğitim ve danışmanlık, makine, 

otomotiv ekipmanları, tekstil, giyim ve ayakkabı, sanat ve el işçiliği, ilaç endüstrisi, ulaştırma ve lojistik, 

gümrük ve transit, sürdürülebilir ekonomi ve sanayi, teknoloji sektörlerini kapsadığı belirtilmiştir. 
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9 Mart 2023 tarihli ve 32127 sayılı Resmi Gazete'de 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
tarafından Yapı Sahipleri ile Yapı Denetimi Hizmet 

Sözleşmesi İmzalayacak Yapı Denetim Kuruluşlarının 
Elektronik Ortamda Belirlenmesine İlişkin Usul ve 

Esaslara Dair Tebliğde Değişiklik Yapılmasına Dair 

Tebliğ yayımlanmıştır. 
Bahse konu Tebliğ, küme yapı, elektronik ortamda 

görevlendirme yapılan yapı denetim kuruluşlarının 
sıralamalardan çıkarılması dahilinde belirlenen süre-

ler ve görevlendirilmesine müteakip toplam yapı 
inşaat alanları gibi yapı denetim firmalarını ilgilen-
diren hükümleri içermektedir. 

İlgili tebliğe https://www.resmigazete.gov.tr/

eskiler/2023/03/20230309-3.htm adresinden ulaşıla-
bilmektedir. 

Yapı Sahipleri ile Yapı Denetimi Hizmet  

Sözleşmesi İmzalayacak Yapı Denetim Kuruluşları-
nın Elektronik Ortamda Belirlenmesine İlişkin 

Usul ve Esaslara Dair Tebliğ 

ARTSO Başkanı Kurt, 18 Mart Çanakale 
Zaferi Nedeniyle Mesaj  Yayınladı. 

Vatanın ve milletin ebedî varlığı ile devletimizin bö-
lünmez bütünlü-
ğü uğruna gözle-
rini kırpmadan 
canlarını feda 
eden aziz şehit-
lerimizi, Gazi 
Mustafa Kemal 
Atatürk ve silah 
arkadaşlarını 18 
Mart Çanakkale 

Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Zaferi’nin 108. yıl 
dönümünde şükran ve rahmetle anıyoruz. 
 
Seçkin KURT 
Artvin Ticaret ve Sanayi Odası  
Yönetim Kurulu Başkanı  

Avrupa Girişimciliği Teşvik Ödülleri (2023) 

Girişimciliğin Avrupa çapında kamu kurum ve ku-
ruluşlarının desteği ve teşviki ile geliştirilmesini 
ifade eden Avrupa Girişimciliği Teşvik Ödülleri, 
işletmeleri ve girişimciliği en başarılı şekilde teş-
vik 
edenleri belirlemek, en iyi girişimcilik uygulama-
larını ve politikalarını sergilemek, girişimciliğin 
katma değeri üzerine farkındalığı arttırmak ve po-
tansiyel girişimcileri cesaretlendirmek amacını ta-
şımaktadır. 
Avrupa Komisyonu’nun sponsorluğunda 2006 yı-
lından beri düzenlenen Avrupa Girişimciliği Teş-
vik 
Ödülleri yarışmasına 2011 yılından itibaren Türki-
ye de katılmaktadır. Ödül Programının ülkemizde 
duyurulması ve belirlenen iki adayın Komisyona 
bildirilmesi konusunda KOSGEB görevlendiril-
miştir. 
Yarışmaya Avrupa Birliği'nin 27 üye devleti ile 
COSME programındaki Arnavutluk, Bosna 
Hersek, Kosova, Karadağ, Kuzey Makedonya, Sır-
bistan, Türkiye, Ermenistan, Moldova, Ukrayna ve 
İzlanda katılabilmektedir. Ulusal, bölgesel veya 
yerel düzeyde girişimciliğin geliştirilmesine yöne-
lik 

model ve programlar geliştiren ve uygulayan 
kurum/kuruluşların katılabileceği ödül yarışma-
sı altı kategoride gerçekleştirilmektedir: 
1. Girişimcilik Ruhunun Geliştirilmesi: 
2. Girişimcilik Yeteneklerine Yatırım Yapmak: 
3. Dijital Dönüşümün Desteklenmesi:  
4. İş Ortamını İyileştirme ve İşletmelerin Ulus-
lararasılaşmasını Destekleme: 
5. Sürdürülebilir Geçişin Desteklenmesi:  
6. Sorumlu ve Kapsayıcı Girişimcilik: 
 

Projeler, en az 15 ay boyunca uygulanması, ori-
jinal, yenilikçi ve bölgede veya 
Avrupa'nın herhangi bir yerinde tekrarlanabilir 
olması, yerel ekonomiye etkisi ve yerel paydaş 
ilişkilerini 
geliştirmeye yönelik katkıları açısından değer-
lendirilecek olup, ödüller 13-15 Kasım 2023 ta-
rihinde 
gerçekleştirilecek olan törende sahiplerini bula-
caktır. Avrupa Girişimciliği Teşvik Ödülleri ile 
ilgili detaylı bilgi; 
https://ec.europa.eu/growth/smes/supporting-
entrepreneurship/european-enterprise-
promotion-awards_en adresinde yer almakta-
dır. 
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7440 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırıl-
ması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması 

Hakkında Kanun 12.03.2023 tarihli Resmi gazete-

de yayımlanmıştır. 
1. KAPSAM 
Kanun'un 10 uncu maddesinin 11 inci fıkrası uyarınca 
31/12/2022 tarihi (bu tarih dâhil) itibarıyla ödenmesi 
gerektiği hâlde bu Kanunun yayımı tarihine kadar öden-
memiş olan; 
a) Üyelerin oda ve borsalara olan aidat, navlun hasılatın-
dan alınacak oda payları ve borsa tescil ücreti borç asıl-
ları, 
b) Oda ve borsaların Birliğimize olan aidat borç asılları, 
c) Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğine ödenmesi gere-
ken sigorta eksperleri ve sigorta acenteleri levha aidat 
borç asıllarının tamamı, Kanun kapsamında yapılandır-
maya tabi tutulabilecektir. 
Bu çerçevede üyelerin oda ve borsalara, oda ve borsala-
rın da Birliğimize olan 2022 yılı ve öncesi dönemlere ait 
aidat ödemeleri yapılandırma kapsamındadır. 
2.VERGİ MÜKELLEFİYETİ SİLİNEN ÜYELER 
Vergi mükellefiyeti sona erdiği hâlde oda/borsa kayıtları 
devam eden üyelerin, vergi mükellefiyetinin sona erdiği 
tarihe kadar ödenmeyen borçları için de yukarıda belirti-
len çerçevede yapılandırma başvurusunda bulunulması 
mümkündür. Öte yandan vergi mükellefiyetinin sona 
erdiği tarihten sonra, Kanunun yayımlandığı tarihe kadar 
olan (12.03.2023) ve tahakkuk etmiş aidat borçlarının 
asılları ile birlikte fer'i borçlarının tamamının tahsilinden 
vazgeçilir. 
3. BORÇ SİLİNMESİ ve ÖDEME 
Yapılandırma kapsamındaki borç asıllarına ait; faiz, ge-
cikme faizi, gecikme zammı gibi fer'i alacakların 
tahsilinden vazgeçilir. Bununla birlikte yapılandırma 
kapsamında olan ve Kanunun yayımı tarihinden önce 
kısmen veya tamamen ödenmiş olan borç asıllarına isa-
bet eden faiz, gecikme faizi, gecikme zammı gibi fer'i 
alacakların da tahsilinden vazgeçilir. 
Kanun kapsamındaki borçlar için yapılandırmaya başvu-
ranların, borç taksitlerinin birincisini Kanunun yayım-
landığı tarihi takip eden üçüncü ayın sonuna kadar 
(30/06/2023), kalanını ise aylık dönemler hâlinde ve aza-
mi toplam dokuz eşit taksitte (son taksit tarihi 
28.02.2024) ödemesi gerekmektedir. Azami dokuz taksi-
te kadar olan yapılandırma hakkının ne şekilde kullanıla-
cağını üye başvurusunda belli edecektir. Üye tarafından 
belirlenecek olan taksit adedi, ödenecek toplam borç 
tutarını değiştirmeyecektir.  
Üyeler, toplam anapara borç tutarını yukarıda belirtilen 
taksit sürelerini geçmemek üzere kredi kartı ile de taksit-
lendirebileceklerdir. 
Üyeler, Kanunun yayımlandığı tarihi takip eden ikinci 
ayın sonuna kadar (31/05/2023) başvuruda 
bulunacaklardır. Başvuru fiziksel olarak yapılabileceği 
gibi, 01/04/2023 tarihinden itibaren"https://
ebelge.tobb.org.tr" adresinden veya  

E-devlet kapısı (https://www.turkiye.gov.tr) üzerinden-
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği-Kimlik Doğrulama 
Hizmetleri-TOBB Oda/Borsa Üye Bilgi Sistemi linki 
kullanılarak yapılabilecektir. 
Başvurularda, yapılandırma kapsamında kaç taksit talep 
edildiğinin belirtilmesi gerekmektedir 
Bu fıkra kapsamında ödenmesi gereken ilk taksitin süre-
sinde tam ödenmemesi ya da bir takvim yılında birden 
fazla taksitin süresinde ödenmemesi veya süresinde 
ödenmeye ya da eksik ödenen herhangi bir taksitin vade 
sonuna kadar ödenmemesi halinde yapılandırma bozula-
caktır. Bu durumda, ödenmemiş alacak asılları ile bunla-
ra ilişkin faiz, gecikme faizi, gecikme zammı gibi fer'i 
alacaklar mevzuat hükümlerine göre tahsil edilecektir. 
4. MUHASEBE İŞLEMLERİ 
Bu fıkra kapsamında ödenmesi gereken tutarların fıkra-
da öngörülen süre ve şekilde kısmen veya tamamen 
ödenmemesi hâlinde, ödenmemiş alacak asılları ile bun-
lara ilişkin faiz, gecikme faizi, gecikme zammı gibi fer'i 
alacaklar ilgili mevzuat hükümlerine göre tahsil edilir. 
Bu ana kadar yapılan tahsilatlar Bütçe ve Muhasebe Yö-
netmeliğinin 58 inci maddesinde belirtilen sıralamaya 
göre borçtan düşülür ve kalan kısma 6183 sayılı Amme 
Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanun uyarınca 
günlük gecikme zammı tahakkuk ettirilmeye devam edi-
lir. 
5. UYUŞMAZLIK KONUSU ALACAKLAR 
Yapılandırmadan faydalanacak kişilerin, yapılandırmaya 
konu borçlarına dava açmamaları, açılmış davalardan 
vazgeçmeleri ve kanun yollarına başvurmamaları şarttır. 
Bu Kanunun yayımı tarihinden önce dava konusu edil-
miş ve/veya mahkemece hükme bağlanmış ve kesinleş-
miş olanlar dâhil olmak üzere icra takibi başlatılmış ala-
caklar için, borçlunun bu fıkra hükümlerinden yararlan-
mak üzere başvuruda bulunması hâlinde davalar ve/veya 
icra takipleri sonlandırılır. Bu kapsamda, tamamı öde-
nen alacaklara ilişkin yargılama giderleri ile icra masraf-
ları ve vekâlet ücretleri karşılıklı olarak talep edilmez. 
6. BİRLİK AİDATLARI 
Birliğe aidat borcu olan oda ve borsaların, yapılandırma 
taleplerini ilgili dönem ve taksit sayısını içerir 
Yönetim Kurulu Başkanı ve Genel Sekreter tarafından 
imzalı bir dilekçe ile 31.05.2023 tarihine kadar 
iletmeleri gerekmektedir. 
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Arjantin'de Gerçekleştirilen İhaleler 

Arjantin'de gerçekleştirilecek ihalelere yönelik bilgiler ve internet sitesi bağlantıları iletilmektedir. 
 

ARGENTINE BIDS 
March 1st to 20th 2023 

20/03 
MILITARY MANUFACTURING STATE COMPANY 
Public Tender LPU-2023-SC-004 
FILE N°: EX-2023-02403323- -APN-GCYC#FMSE. SCOPE: INTERNATIONAL. 
Deadline: 29/03/2023 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2340170/20230320 
TRANSBA S.A. 
Private Contest PP 3865 
Electricity transport company by trunk distribution of the province of Buenos Aires (Transba S.A.) 
NAC/INTERNAC COMPETITION. Object: PP 3865 – SUPPLY OF BATTERY BANKS ND-CD. 
Deadline: 17/04/2023 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2340184/20230320 
NATIONAL COMMISSION FOR SPACE ACTIVITIES 
Public Tender 0002/2023 
Class: Unique International. File No.: EX-2023-15054499- -APN-GAYRRHH#CONAE Object: Aluminum Alloy 
Sheets, Plates and Bars for Launching Vehicle. 
Deadline: 27/04/2023 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2340190/20230320 
ARGENTINIAN TRAINS OPERATIONS - RAILWAY OPERATOR SOCIEDAD DEL ESTADO 
Abbreviated Tender 76/2022 
EX-2022-130572105- -APN-SG#SOFSE OBJECT: NATIONAL AND INTERNATIONAL ABBREVIATED 
TENDER 
FOR THE ACQUISITION OF BATTERIES FOR CNR CKD 8G/H LOCOMOTIVES. 
Deadline: 05/04/2023 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2340231/20230320 
15/03 
TEYMA ABENGOA S.A. 
National/International Competition 
Installation of the 2nd transformer in the TS Chaco Province of Chaco Ref: 01/2023: 500kV support 
insulators. 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2339750/20230315 
MILITARY MANUFACTURING STATE COMPANY 
Public Tender LPU-2023-SC-004 
FILE N°: EX-2023-02403323- -APN-GCYC#FMSE SCOPE: INTERNATIONAL. OBJECT: BOXER CAPSU-
LES. 
Deadline: 29/03/2023 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2339749/20230315 
ARGENTINIAN TRAINS OPERATIONS - RAILWAY OPERATOR SOCIEDAD DEL ESTADO 
Direct Contracting 67/2022 
ELECTRONIC FILE EX-2022-38837745-APN-GCO#SOFSE OBJECT: "Acquisition of caterpillar 3516b engine 
injector and connector for shaft end tachometer for CSR SDD7 locomotives". Class: National and 
International Single Stage. 
Deadline: 14/04/2023 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2339794/20230315 
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Arjantin'de Gerçekleştirilen İhaleler 

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A. 
Private Tender CN-0396-23-MR 
Acquisition of materials for fire detection. Type: Private Tender. Class: National and international single stage. 
Deadline: 04/04/2023 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2339795/20230315 
NATIONAL DIRECTORATE OF ROADS 
International Public Tender 30/2022 
MESH 104 ARGENTINE REPUBLIC "MESH N° 104" - PROVINCE OF LA PAMPA NATIONAL ROUTE N° 
143. 
Deadline: 10/04/2023 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2339852/20230315 
10/03 
ARGENTINIAN TRAINS OPERATIONS - RAILWAY OPERATOR SOCIEDAD DEL ESTADO 
Public Tender 14/2022 
EX-2022-29583244- -APN-SG#SOFSE. OBJECT: National and international public tender for the 
acquisition of mobile rail stop welding equipment. Class: national and international. 
Deadline: 04/04/2023 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2339405/20230310 
ARGENTINIAN TRAINS OPERATIONS - RAILWAY OPERATOR SOCIEDAD DEL ESTADO 
Abbreviated Tender 59/2022 
EX-2022-96630188-APN-SG#SOFSE. Object: national and international abbreviated tender for the acquisition of 
an automatic coupler for GM locomotive. Class: national and international. 
Deadline: 14/04/2023 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2339406/20230310 
08/03 
NATIONAL DIRECTORATE OF ROADS 
International Public Tender 28/2022 
MALLA 313 B ARGENTINE REPUBLIC C.RE.MA SYSTEM MALLA 313 B – PROVINCE OF MENDOZA 
IDB LOAN Nº 4652/OC-AR “SECOND STAGE OF CAPACITY EXPANSION AND SECURITY IMPROVE-
MENTS IN THE 
ACCESSES TO THE CRISTO REDENTOR PASS”. 
Deadline: 31/03/2023 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2339186/20230308 

07/03 
TRUST FUND FOR FEDERAL ELECTRIC TRANSPORTATION 
International Public Tender 04/2023 
Federal Electric Power Transmission Program (PFTEE). Expansion of the 220kV and 132kV High Voltage Line 
between Alumbrera and Belén and new El Eje and Belén Transformer Stations, in the Province of 
Catamarca. 
Deadline: 24/05/2023 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2339062/20230307 
06/03 
ARGENTINIAN TRAINS OPERATIONS - RAILWAY OPERATOR SOCIEDAD DEL ESTADO 
Direct Contracting 15/2022 
BY ABBREVIATED CERTIFICATE EX-2022-01102155- -APN-GCO#SOFSE SECOND CALLED OBJECT: "ACQUISITION OF 
ROOTS BLOWER OIL FILTERS AND RADIATOR ELBOW FOR GM LOCOMOTIVES" Class: National and International 
Single Stage. 
Deadline: 28/03/2023 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2338902/20230306 
ARGENTINIAN TRAINS OPERATIONS - RAILWAY OPERATOR SOCIEDAD DEL ESTADO 
Direct Contracting 62/2022 
BY ABBREVIATED CERTIFICATE EX-2022-39152269- -APN-GCO#SOFSE SECOND CALLED OBJECT: "ACQUISITION OF 
GM SPARE PARTS - BATTERY SET" Class: National and International Single Stage. 
Deadline: 29/03/2023 
Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2338903/20230306 



ARTVİN TİCARET VE SANAYİ ODASI  

MART AYI BÜLTENİ 

TOBB HAFTALIK EKONOMİ BÜLTENİ 

6 MART - 31 MART 2023 tarihleri arasında Türkiye ve dünya ekonomisinde yaşanan güncel gelişme-
lerin yer aldığı TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni ekte gönderilmektedir. 
Bültene ayrıca https://www.tobb.org.tr/ekonomibulteni linkinden de ulaşabilirsiniz. 

https://www.tobb.org.tr/ekonomibulteni
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MART AYI BÜLTENİ 



ARTVİN TİCARET VE SANAYİ ODASI  

MART AYI BÜLTENİ 

HABERİNİZ 
VAR MI? 

Odamız faaliyetlerinden haberdar olmak için 
sosyal medya hesaplarımızı takip ediniz 
 
www.artvintso.org.tr 

Üye iletiişim bilgilerinizi güncelleyerek fuardan seminere, eğitimden online hizmetlere tüm faa-
liyetlerden haberiniz olsun 
 
artvintso@tobb.org.tr  Cep: 0 532 765 10 45 Tel: 0 466 212 10 61 
artvin@artvintso.org.tr   0 535 661 75 00 Faks 0 466 212 52 07 



ARTVİN TİCARET VE SANAYİ ODASI  

MART AYI BÜLTENİ 

2 ADET 

KAPASİTE RAPORU 

Araç Ekleme :  12 ADET 
Yeni Kayıt     :    4 ADET 

K BELGESİ İŞ MAKİNESİ 

 4 ADET 

TİCARET SİCİL TESCİL  
İŞLEMLERİ 

29 ADET Elden Teslim : 34 ADET 
Online            :  24 ADET 

ÜYE SİCİL BELGELERİ TİCARET SİCİL BELGELERİ 

Elden Teslim : 41 ADET 
Online             :  0 ADET 

KURULAN FİRMA SAYILARI 
15 

ŞİRKET 
 
1– YENİ MAĞAZACILIK ANONİM ŞİRKETİ 
KAYNAR SOKAK MERKEZ ARTVİN ŞUBESİ 
2- WİN GRUP SİGORTA VE REASÜRANS 
BROKERLİĞİ ANONİM ŞİRKETİ ARTVİN 
MERKEZ ŞUBESİ 
3-MODİ GIDA VE TEMİZLİK MADDELERİ 
PAZARLAMA VE TİCARET LİMİTED ŞİRKE-
Tİ AKDENİZ MARKET 2 ŞUBESİ 
4- SAPARSE TATİL REZERVASYON TURİZM 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 
5- ERARI ELEKTROMEKANİK ENERJİ SANA-
Yİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ ARTVİN 
YUSUFELİ DAMLA 1 ŞUBESİ 
6- B.ERGÜNLER YOL YAPI İNŞAAT TAAH-
HÜT MADENCİLİK NAKLİYECİLİK SANAYİ 
VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ ARTVİN YU-
SUFELİ DAMLA 1 ŞUBESİ 
7-BİM BİRLEŞİK MAĞAZALAR ANONİM 
ŞİRKETİ SANCAK YUSUFELİ ARTVİN ŞUBE-
Sİ 

8- BB ORMANCILIK MÜHENDİSLİK VE Tİ-
CARET LİMİTED ŞİRKETİ 
9- ŞAVŞAT ENERJİ PETROL TARIM TURİZM 
GIDA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKE-
Tİ 
 
GERÇEK KİŞİ 
 
1- NURŞEN ÇAKALOĞLU ÇAKALOĞLU Mİ-
MARİ TASARIM 
2- OKŞAN NAİDE AKTAŞ AKTAŞ SİGORTA 
ARACILIK HİZMETLERİ 
3- HÜSEYİN PEHLİVAN PEHLİVAN İNŞAAT 
TAAHHÜT MÜŞAVİRLİK 
4- ESRA ERGÜL SOYER TİCARET PAZARLA-
MA 
5- ALİ CAN DURMUŞ PEYZAJ 
6- OĞUZHAN KAYAOĞLU KAYAOĞLU 
KURYE 


